VIERUMÄEN JÄÄKIEKKOTURNAUS 20.4.-22.4. 



Hei,
Vanhempainillassa sovimme, että pyrimme päättämään kauden jääkiekkoturnaukseen. 
Yksimielisesti mielenkiintoisimmaksi valittiin Vierumäen jääkiekkoturnaus 20.-22.4. 
Olen alustavasti varannut meille paikan ja meillä on mahdollisuus tulla mukaan 1 tai kahdella peliryhmällä. 

Turnaus on pe- su kestoinen ja vastustajina olisi muitakin kuin tuttuja Leijonaliigavastustajia. 
Joukkueille kehitetetään muuta oheistoimintaa, joten uskon että tästä jäisi pojille pitkäaikainen positiivinen muistojälki. Hienoa on myös, että mukaan voi lähteä koko perheen voimin, paikalliset järjestävät tarpeen mukaan erilaisia aktiviteetteja muillekin kun pojat ovat kaukalossa. 

Avasin sitovan ilmoittautumisen Nimenhuutoon päivälle 20.4. Koska meillä on ilmainen versio Nimenhuudosta en saa koko viikonloppua tällä varattua. Pyydän kaikkia vanhempia keskustelemaan asiasta poikien kanssa ja ilmoittamaan joko In tai Out 18.1. mennessä. Meidän pitää 19.1. joko vahvistaa mukana olomme tai jättää homma väliin. 

Tämä on turnaus mihin meidän joukkueen tilillä ei ole varoja ja kaikki mukaanlähtevät suorittavat luonnollisesti omat kulunsa. Myöskään tämä ei tarkoita että kaikkien vanhempia tulee olla paikalla, kunhan meitä on tarpeeksi laaja joukko niin hoidetaan poikia tarvittaessa isompikin joukko. 

Tästä voi tarvittaessa minulle soittaa ja selvitän mielelläni lisätietoja erilaisista meille suunnatuista mahdollisuuksista ohjelman sekä majoituksen suhteen heti kun voimme vahvistaa mukaan lähtömme. 
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